



వపీఎల్ చరిత్రలో ఒకే ఒక్కడు

వపీఎల్ చరిత్రలో అత్యధిక సార్లు అత్యంత విలువైన అటగాడిగా నిలిచిన స్ట్రయర్గా సునీల్ నెర్రెన్ లకార్డు నెలకొల్పారు. ఇప్పటివరకు మూడు సీజన్లలో అతను ఈ ఘనత సాధించారు. 2012లో 24 వికెట్లు, 2018లో 357 రన్స్, 17 వికెట్లు, 2024లో 488 రన్స్, 17 వికెట్లతో రాణించి మోస్ట్ వాల్యుబుల్ స్ట్రయర్గా నిలిచారు. కేతెఅర్ విజయాల్లో కీలక పాత్ర పోషించారు.



2025లోనూ ఇదే ఫామ్ కొనసాగిస్తా..

వపీఎల్ 2024 ఆరెంజ్ క్యాప్ విన్నర్ గా ఆరెంజ్ స్టార్ క్రికెటర్ విరాట్ కోహ్లా నిలిచారు. ఈ సందర్భంగా కోహ్లా స్పందించారు. 'ఈ సీజన్లో నా ప్రదర్శనపై సంకృష్టిగా ఉన్నా. జట్టు మాత్రం ఒడుదొడుకులు ఎదుర్కొంది. రెండో హాఫ్లో వరుసగా మ్యాచ్ లు గెలిచినా ఫలితం లేకుండా పోయింది. ఈసారి బలంగా తిరిగివస్తాం' అని ఆయన పేర్కొన్నారు. కాగా కోహ్లా అందుబాటులో లేనందున ఆయన తరపున ఆరెంజ్ క్యాప్ అవార్డును శ్రేయస్ అయ్యర్ అందుకున్నారు.

నేడు పంజాబ్ కు సీఎం రేవంత్

తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఇవాళ పంజాబ్ రాష్ట్రానికి వెళ్లనున్నట్లు ఆంధ్రప్రదేశ్ వార్తలు తెలిపాయి. లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచారం కోసం ఆయన నేడు ఉదయం హైదరాబాద్ నుంచి పంజాబ్ కి బయల్దేరునున్నారు. అక్కడ ప్రచార కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్న అనంతరం సాయంత్రం తిరిగి హైదరాబాద్ కు చేరుకుంటారని పార్టీ వర్గాలు పేర్కొన్నాయి.



రాహుల్ ఒక కార్టూన్ క్యారెక్చర్: కంగన

బాలీవుడ్ నటి కంగనా రనావ్ హిమాచల్ ప్రదేశ్ లోని మండీ లోక్ సభ స్థానం నుంచి బీజేపీ తరపున ఎన్నికల బరిలోకి దిగారు. తాజాగా ఆమె నాచన్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం పరిధిలోని సియాంజ్ గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన ఎన్నికల బహిరంగ సభలో పాల్గొని, కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీని కార్టూన్ క్యారెక్చర్ అంటూ అభివర్ణించారు. హిమాచల్ ప్రదేశ్ లోని నహనలో జరిగిన కాంగ్రెస్ ఎన్నికల కార్యక్రమంలోని కార్టూన్ క్యారెక్చర్ రాహుల్ గాంధీ చేసిన చిన్న పారవాయికు కంగనా ఎద్దేవా చేశారు. ఆయనకు మోదీన్ టోపీ ఎలా ధరించాలో కూడా తెలియదని వ్యాఖ్యానించారు. రాహుల్ ఆ క్యాప్ పట్టుకుని వేదిక అంతా తిరిగారని, కొద్దిసేపటి తరువాత అక్కడున్న ఒక వ్యక్తి సాయంతో రాహుల్ ఆ క్యాప్ ధరించగలిగారని కంగన అన్నారు. రాహుల్ గాంధీ ఒక కార్టూన్ క్యారెక్చర్ అంటూ, ఏ ఏదయాలను అర్ధం చేసుకోలేనివారు తనను ఎగతాళి చేస్తున్నారని ఆమె ఆరోపించారు. రాహుల్, ప్రിയంకా ఈ దేశానికి ప్రాతినిధ్యం వహించాలనుకుంటున్నారని, వారికి మోదీన్ క్యాప్ ఎలా ధరించాలో కూడా తెలియదని కంగనా వ్యాఖ్యానించారు. చంద్రున్ని బంగారమంపల పందిరిచడం గురించి మూట్లూడే ఏకైక వ్యక్తి రాహుల్ గాంధీ అని ఆమె మృగంగా అన్నారు.



రఫాపై ఇజ్రాయల్ సైన్యం దాడులు.. 35 మంది పాలస్తీనియన్లు మృతి

దక్షిణ గాజా నగరమైన రఫాపై సైనిక దాడులను వెంటనే నిలిపివేయాలన్న అంతర్జాతీయ న్యాయస్థానం(ఐసీజి) ఆదేశాలను ఇజ్రాయల్ బేఖాతరు చేసింది. రఫాపై దాడులను మరింత పెంచేసింది. నగరంలోని పలు లక్ష్యాలు బాంబులతో నాశనం చేయాలని ఇజ్రాయల్ సైన్యం ప్రణాళికలు చేపట్టింది. ఇందులో భాగంగానే రఫాపై ఆదివారం విరుచుకుపడింది. నివాసితులు ఉంటున్న గుడారాలపై వరుసగా బాంబుల వర్షం కురిపించింది. ఈ దాడుల్లో 35 మంది పాలస్తీనియన్లు మరణించినట్లు గాజా ఆర్మీ కమాండో ఆఫీసర్లు తెలిపింది. మృతుల్లో చాలా మంది మహిళలు, చిన్నారులు ఉన్నట్లు తెలిపింది. మృతులు, గాయపడిన వారిని తీసుకెళ్లడంపై రఫాలో సరిపడా సామర్థ్యం ఉన్న ఆసుపత్రులేవీ లేవని పేర్కొంది. మృతుల సంఖ్య మరింత పెరిగే అవకాశం ఉందని తెలిపింది. కాగా, ఇజ్రాయల్ వైమానిక దాడులు చేసిన ప్రాంతం వలసదారులతో కూడిన క్యాంప్ అని పాలస్తీనియా రెడ్ క్రెస్ట్ సొసైటీ వెల్లడించింది. ఇక చాలా మంది పాలస్తీనియన్లు తలదాచుకుంటున్నట్లు తెలిపింది.



వట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే ఉప ఎన్నిక.. కొదనసాగుతున్న పోలింగ్

వరంగల్-ఖమ్మం-నల్గొండ పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే స్థానానికి ఉప ఎన్నిక పోలింగ్ కొనసాగుతోంది. ఉదయం 8 గంటలకు ప్రారంభమైన పోలింగ్.. సాయంత్రం 4 గంటల వరకు కొనసాగునుంది. మొత్తం 12 జిల్లాల పరిధిలోని 34 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల పరిధిలో ఈ ఎన్నిక జరుగుతోంది. 52 మంది అభ్యర్థులు తమ అభ్యర్థిత్వాన్ని పరిశీలించుకుంటున్నారు. ఈ ఎన్నికకు నల్గొండ జిల్లా కలెక్టర్ దాసరి హరిచంద్రన్ లలిత్ గా అధికారి (ఆర్పి)గా వ్యవహరిస్తున్నారు. జూన్ 5న ఓట్ల లెక్కింపు చేపట్టనున్నారు. ఈ పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే నియోజకవర్గానికి 2021 మార్చిలో జరిగిన ఎన్నికలో భారాన్ అభ్యర్థి పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి విజయం సాధించారు. గతేడాది జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఆయన జనగామ నుంచి ఎమ్మెల్యే గెలుపొందడంతో ఈ స్థానానికి రాజీనామా చేశారు. దీంతో ఉప ఎన్నిక అనివార్యమైంది. ప్రధానంగా మూడు పార్టీల మధ్య పోటీ నెలకొంది. కాంగ్రెస్ తరపున తీవ్రార్ మల్లన్న, భాజపా నుంచి ప్రేమేందర్ రెడ్డి, భారాన్ తరపున రాజేశ్వర్ రెడ్డి బరిలో నిలిచారు. మరోవైపు పలు చోట్ల పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద ఓటర్లు భారాన్ పరిధిలో 22, చౌటుప్పల్ డివిజన్ పరిధిలో 15 కలిపి మొత్తం 37 కేంద్రాల్లో పోలింగ్ కొనసాగుతోంది. వివిధ పార్టీలకు చెందిన పలువురు నేతలు పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. సూర్యాపేటలోని జానియర్ కళాశాలలో భారాన్ నేత, మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి ఓటు వేశారు. ఓటింగ్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులు నల్గొండ-ఖమ్మం-వరంగల్ పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే ఉపఎన్నిక పోలింగ్ కొనసాగుతోంది. సూర్యాపేటలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డి, దేవరకొండలో ఎమ్మెల్యే బాలునాయక్ తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. తుర్కపల్లిలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి తీవ్రార్ మల్లన్న దంపతులు, హన్మకొండలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి రాజేశ్వర్ రెడ్డి దంపతులు, నల్గొండలో స్వతంత్ర అభ్యర్థి అశోక్ కుమార్ ఓటు వేశారు.

నేడు రేవంత్ పార్టీ నిందితుల విచారణ..

నటి హేమ సహా 8 మందికి నోటీసులు బెంగళూరు రేవంత్ పార్టీ కేసులో అరెస్టును ఆరుగురు నిందితుల్లో అయిదుగురు బ్యాంకు ఖాతాలను పోలీసులు స్తంభింపజేశారు. ప్రధాన నిందితుడు లంకిపల్లి వాసు ఖాతాలో పెద్ద మొత్తంలో నగదు ఉన్నట్లు గుర్తించారు. వారి ఖాతాలకు వచ్చిన నగదు వివరాలను తెలుసుకునేందుకు పోలీసులు ప్రయత్నాలు చేపట్టారు. జ్యుడిషియల్ కస్టోడియన్ ఉన్న నిందితులను అదుపులోకి తీసుకుని విచారణ చేపట్టేందుకు న్యాయస్థానంలో సోమవారం పోలీసులు పిటిషన్ వేయనున్నారు. రేవంత్ పార్టీలో 103 మంది పాల్గొనగా, వారిలో 86 మంది కేసుకున్నట్లు వైద్య పరీక్షల్లో వెల్లడైంది. వారిలో నటి హేమతో కలిపి ఎనిమిది మందిని సోమవారం విచారణకు హాజరు కావాలని సీసీబీ పోలీసులు ఇప్పటికే నోటీసులు జారీ చేశారు.

ఏపీలో వేర్వేరు చోట్ల రోడ్డు ప్రమాదాలు.. 8 మంది మృతి

ఆంధ్రప్రదేశ్ లో వేర్వేరు ప్రాంతాల్లో చోటుచేసుకున్న రోడ్డు ప్రమాదాల్లో ఎనిమిది మంది మృతి చెందారు. పలువురు గాయపడ్డారు. తిరుపతి జిల్లాలో సోమవారం తెల్లవారుజామున ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. చంద్రగిరి మండలం ఎం.కొంగరవారిపల్లి వద్ద పూతలపట్టు-నాయుడుపేట జాతీయ రహదారిపై కారు అదుపుతప్పి డివైడర్ ను ఢీకొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో నలుగురు మృతి చెందారు. ఇద్దరికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. నెల్లూరు నుంచి వేలూరుకు వెళ్తుండగా ఈ ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. పోలీసులు ఘటాస్థలికి చేరుకుని దర్యాప్తు చేపట్టారు. కృష్ణా జిల్లా బాపులపాడు మండలంలో చోటుచేసుకున్న మరో ఘటనలో నలుగురు మృతి చెందారు. పరిధిలోని సి.మల్లవరం జాతీయ రహదారిపై మరో ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. కారు అదుపుతప్పి డివైడర్ ను ఢీకొని అవతలి వైపు రోడ్డుకు దూసుకెళ్లింది. ఒక్కసారిగా మంటలు వ్యాపించడంతో బాహారం పూర్తిగా దగ్ధమైంది. కారులోని ఇద్దరు ప్రయాణికులు అప్రమత్తమై వెంటనే బయటకు రావడంతో ప్రాణాపాయం తప్పింది. ఇద్దరికీ స్వల్ప గాయాలు కావడంతో ఆస్పత్రికి తరలించారు. తిరుపతి నుంచి చంద్రగిరి వైపు వెళ్తుండగా ఈ ఘటన చోటుచేసుకుంది. చంద్రబాబు దిగ్భాంతి.. చంద్రవంశీ వివిధ ప్రాంతాల్లో చోటుచేసుకున్న రోడ్డు ప్రమాదాలపై తెదేవీ అధినేత చంద్రబాబు దిగ్భాంతి వ్యక్తం చేశారు. మృతుల కుటుంబాలను ఆదుకోవాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. క్షణగాత్రులకు మెరుగైన చికిత్స అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

